

CORRECTION *The Journal of Cell Biology*

---

Leven and Nachmias, Vol. 92, No. 2, February 1982

Page 314, the affiliation for Dr. F. R. Frankel should read:

University of Pennsylvania

Page 323, the *Note Added in Proof* should read:

Dr. Craig Thompson (National Naval Medical Center) has measured the sizes of microtubule rings in several spread megakaryocytes stained with antitubulin from our preparations and found the size distribution of the rings is the same as the size distribution of platelets from a normal population.